COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 13 MAI 2019
Les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la présidence du Maire, Mr Jean-François ALUZE, et ont évoqué les points suivants :

TRANSFERT DES COMPETENCES EAU ASSAINISSEMENT A LA CCGAM
Le Conseil municipal décide de s’opposer au transfert automatique à la Communauté de communes du Grand Autunois Morvan au 1er janvier 2020 de la compétence eau potable, au sens de l’article L. 2224-7 I du CGCT, et de la compétence assainissement collectif des eaux usées, au sens de l’article L. 2224-8 I et II du CGCT
EMPRUNT LOTISSEMENT «LES TERRASSES DE LA FONTAINE
Pour financer les travaux de viabilisation du lotissement « Les Terrasses de la Fontaine », le conseil municipal décide de recourir à un emprunt de 300 000 € auprès de la Caisse Régionale de Crédit Agricole au taux de 0.30 % remboursable sur 72 mois.
MISE EN VENTE D’UN BIEN AUX VERNES DE LYRE
Le Maire informe les membres du conseil de la mise en vente de la maison des Vernes de Lyre au prix de 59 000 € net vendeur.
QUESTIONS DIVERSES
Afin de régulariser les écritures comptables des travaux de la Rue du Stade, les conseillers votent des crédits supplémentaires en recettes et en dépenses d’investissement.

Le Maire énumère les travaux d’assainissement prévus en 2019.

Afin de remplacer les employés du service technique pendant les congés d’été, les conseillers autorisent le Maire à signer 8 contrats avec des jeunes de la commune sur la période du 3 juin au 30 août 2019.

Ils autorisent le Maire à signer le contrat à durée déterminée de 6 mois avec la personne recrutée pour occuper le poste d’Adjoint Technique à compter du 1er juillet 2019.

Ils décident de rémunérer 7 h supplémentaires à un agent communal.

Ils prennent connaissance du projet d’aménagement de la zone de loisirs présenté par Mme Fortin. Des devis seront demandés et étudiés à la prochaine séance.

Ils prennent connaissance de la nouvelle organisation du bureau de vote pour les élections du 26 mai prochain.

Ils décident de reconduire cette année encore la remise de bons d’achat aux élèves de CM2 pour leur entrée au collège.

Ils créent une commission en charge de l’organisation de la manifestation « Les journées de l’habitat » programmée les 26 et 27 octobre prochains à la salle des fêtes afin de promouvoir le lotissement les Terrasses de la Fontaine.
Ils décident de reconduire l’organisation d’un apéritif citoyen le 21 juillet prochain sur la zone de loisirs.
Ils votent un vœu de soutien aux personnels  de l’Office National des Forêts ainsi qu’un vœu relatif aux principes et valeurs devant guider les évolutions du système de santé. 

