COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 28 NOVEMBRE 2019
Les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la présidence du Maire, Mr Jean-François ALUZE, et ont évoqué les points suivants :

TARIFS COMMUNAUX 2020 

Les Conseillers votent les tarifs suivants :


- Reconduction des tarifs de location de la salle des fêtes comme annexés.


   Ajout d’un tarif forfaitaire pour les manifestations culturelles à la demi-journée : 150 € 


- Reconduction du prix des concessions au cimetière


- Redevance assainissement  2020 : Abonnement : 70 €






       Prix du m3 : 1,03 €

EMPLOYÉ COMMUNAL

Les conseillers autorisent le Maire à signer un avenant au contrat de travail de Mr Gérémy THEISS, Adjoint technique, pour une prolongation de durée de 6 mois.

QUESTIONS DIVERSES

Ils décident de verser deux subventions à l’association Broye Entraide et Solidarité : 258 € pour l’utilisation de la salle des fêtes et 200 € pour l’organisation d’une manifestation culturelle le 9 novembre dernier.

Ils accordent à Madame Pascale DURAND l’indemnité de conseil au taux de 100 % calculée selon les bases définies à l’article 4 de l’arrêté interministériel du 16 décembre 1983 à compter du 1er septembre 2019.

Dans le cadre des travaux de viabilisation du lotissement «Les Terrasses de la Fontaine », le Maire informe l’assemblée que la réunion de fin de travaux aura lieu le lundi 2 décembre.
La cérémonie des vœux de la Municipalité et de l’accueil des nouveaux habitants sera organisée à la salle des fêtes le vendredi 17 janvier 2020 à 18 h.
