COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 29 JANVIER 2019
Les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la présidence du Maire, Mr Jean-François ALUZE, et ont évoqué les points suivants :

PROJET DE TRANSFERT DU SERVICE ASSAINISSEMENT AU SMEMAC
Le dossier est reporté à une prochaine séance
PRISE EN CHARGE DES DEPENSES D’INVESTISSEMENT AVANT LE VOTE DU BUDGET 2019
Le Maire rappelle que préalablement au vote du budget primitif 2019, il n’est possible de mandater les dépenses d’investissement que dans la limite des restes à réaliser de l’exercice 2018.

Le Conseil Municipal autorise le Maire à mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des crédits inscrits au budget de 2018.

TABLEAU DES EFFECTIFS
Les conseillers modifient le tableau des effectifs
QUESTIONS DIVERSES
Les conseillers décident de rémunérer 17 heures supplémentaires à un agent communal.

Ils décident de faire appel à une entreprise locale pour le déneigement.

Dans le cadre de la rénovation de chaussées aux Périzans, à Préau, au Noizelet et à Velay, les conseillers demandent l’inscription du dossier dans le cadre de l’appel à projets départemental 2019 pour l’obtention d’une aide à hauteur de 20 % du montant plafonné à 20 000 € soit 4 000 €.

Ils autorisent le Maire à signer le devis de la SAS Pascal GUINOT de Montchanin pour un montant de travaux de 30 165,70 € H.T. soit 36 198,84 € T.T.C.

Ils l’autorisent à signer la proposition faite par le Conseil départemental pour la réalisation du bilan 24 h à la station d’épuration.

Suite à la fin du contrat d’un agent, les conseillers décident de lancer le recrutement d’un adjoint technique.

Ils décident de verser deux subventions exceptionnelles pour l’organisation de manifestations culturelles : 400 € au Comité des Fêtes et 200 € à BES.
Ils acceptent différents devis pour le chauffage, l’éclairage extérieur et les travaux de mise aux normes électriques de la salle des fêtes.

Ils décident de vendre deux parcelles de la zone d’activités situées au Pont de Broye au propriétaire riverain. 

Ils adoptent le vœu soumis par le Maire d’Autun relatif au maintien et au développement des filières d’enseignement général, technologique et professionnel dans les lycées d’Autun.

Des devis seront demandés pour rénover les terrains de basket et de tennis de la zone de loisirs.

