COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 30 OCTOBRE 2019
Les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la présidence du Maire, Mr Jean-François ALUZE, et ont évoqué les points suivants :

RAPPORT CLECT 2019 CCGAM
Le Conseil Municipal adopte le rapport définitif de la Commission Locale d'Evaluation des Transferts de Charges (CLETC) présenté le 28 août 2019 et approuve les montants des attributions de compensation pour chaque commune, tels qu'ils figurent dans le rapport.
En raison du transfert de la compétence eau au SMEMAC et à l’installation de compteurs d’eau dans les bâtiments utilisés par la CCGAM qui règle dorénavant, ses factures d’eau et suite aux travaux réalisés au groupe scolaire et à la révision de la clé de répartition des salles utilisées par la CCGAM, le Conseil Municipal accepte la révision du montant de l’attribution de compensation pour 2019.
Il autorise le Maire à signer la nouvelle convention d’occupation des locaux écoles, garderie, cantine, bibliothèque et animation-jeunesse par la CCGAM.
PROGRAMME LOCAL DE L’HABITAT INTERCOMMUNAL
Conformément au Code de la Construction et de l’Habitation, le projet de PLH intercommunal a été arrêté en conseil communautaire le 28 août 2019 et transmis aux 55 communes de l’intercommunalité qui ont 2 mois pour faire connaître leurs avis et leurs observations sur le contenu des pièces composant le dossier.
Après débats, le conseil municipal, valide les orientations et actions du projet de PLH intercommunal et émet un avis favorable à la poursuite de la procédure.
ADHESION AU SMEMAC AU 1er JANVIER 2020 
Les Conseillers ne souhaitent pas transférer, la compétence assainissement au SMEMAC au 1er janvier 2020. Après échanges, ils préfèrent attendre les prochaines élections de mars 2020 et laisser le choix à la prochaine équipe municipale.

QUESTIONS DIVERSES

Les Conseillers autorisent l’adhésion de la Communauté de Communes du Grand Autunois-Morvan au Syndicat du Bassin Versant de la Bourbince (SMi2B) et au Syndicat Mixte des Bassins Versants de l’Arroux et de la Somme (SMBVAS).
Ils décident de verser une subvention de 207 € au Comité des Fêtes pour l’utilisation de la salle des fêtes et une de 520 € à Broye Entraide Solidarité pour l’organisation des Journées de l’habitat des 26 et 27 octobre.

Ils votent une subvention de 100 € à l’AMUR pour l’organisation de la Marche Autun/Le Creusot du 19 avril prochain.
Ils décident d’adhérer au CAUE pour 2019 et de payer la cotisation de 234 €.
Ils adoptent un vœu de soutien à la maternité d’Autun.

Ils fixent le montant de la redevance d’occupation du domaine public par les réseaux et installations de télécommunications 2019 à 1 513,06 €.
Ils acceptent le devis de l’Association AILES pour l’accompagnement en vue de l’équipement en domotique d’un logement communal.

Ils autorisent le Maire à signer avec l’ensemble des locataires de logements communaux un avenant à leur bail afin de provisionner les charges pour la taxe OM.
