COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 4 MARS 2019
Les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la présidence du Maire, Mr Jean-François ALUZE, et ont évoqué les points suivants :

COMPTE ADMINISTRATIFS 2018
Budget général

Excédent de fonctionnement : 583 721,04 €

Déficit d’investissement : - 289 331,87 €

RAR en recettes d’investissement : 140 345 €

Affectation du résultat : 148 986,87 € au compte 1068 (excédent de fonctionnement capitalisé), et 434 734,17 € au compte 002 (résultat de fonctionnement reporté).

Budget assainissement

Excédent de fonctionnement : 7 457,59 €

Excédentt d’investissement : 8 412,14 €

Affectation du résultat : 7 457,59 € au compte 002 (excédent de fonctionnement reporté), et 8 412,14  € au compte 001 (Excédent d’investissement reporté).

Lotissement du Clos de la Certenue
Les conseillers décident de clôturer le budget annexe du lotissement de la Certenue et de transférer le déficit de fonctionnement de 25 595,77 € au budget principal.

Lotissement de la Fontaine
Excédent de fonctionnement : 0,27 € affecté au compte 002 (Excédent de fonctionnement reporté)
Déficit d’investissement : 53 848,68 € affecté au compte 001 (Déficit d’investissement reporté).

STATUTS DU SMEMAC
Les membres du conseil approuvent la simplification des statuts du SMEMAC afin de rendre possible, en cours d’année, l’adhésion des communes membres à la compétence assainissement.
RECRUTEMENT DE PERSONNEL
Des entretiens d’embauche sont organisés pour recevoir 6 candidats potentiels pour le poste d’adjoint technique laissé vacant.
REGLEMENT SALLE DES FETES

Le nouveau règlement sera modifié et proposé au public lorsque le nouvel agent technique sera recruté afin de l’adapter aux tâches qui lui seront confiées.
QUESTIONS DIVERSES
Les conseillers acceptent le remboursement de Groupama de 762,99 € en dédommagement du trop-perçu suite à la vente de l’ancien trafic et à la résiliation du contrat d’assurance.

Ils décident de rémunérer 9 h 30 supplémentaires à un agent communal.

Ils décident de verser une subvention de 207 € au Comité des Fêtes de Broye pour l’utilisation de la salle des fêtes.

Ils décident de céder au budget du lotissement de la Fontaine, les parcelles de terrain qui apparaissent actuellement à l’actif du budget principal pour le prix de 15 048,97 € correspondant à leur valeur nette comptable.
Ils acceptent les termes de la convention à signer avec GRDF pour l’extension du réseau gaz de 242 m et la création de 9 nouveaux branchements au lotissement de la Fontaine.
Ils demandent au SYDESL le raccordement en souterrain au réseau électrique pour un montant restant à charge de 48 000 €. 
Ils autorisent le Maire à signer le marché de travaux de voirie pour la viabilisation du lotissement avec le groupement d’entreprise SNTPAM - SAS Pascal GUINOT pour un montant de travaux de 199 459,10 € H.T. soit 239 350,92 € T.T.C.

Vu l’ensemble des dépenses, les conseillers fixent le prix de vente des terrains du lotissement de la Fontaine à 29 € T.T.C. le m².
