COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 6 SEPTEMBRE 2019
Les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la présidence du Maire, Mr Jean-François ALUZE, et ont évoqué les points suivants :

CONVENTION SMEMAC POUR LES POTEAUX ET BORNES INCENDIE
La Commune est engagée avec le Syndicat Mixte de l’Eau Morvan Autunois Couchois pour la gestion des poteaux incendie, reliés au réseau d’eau potable.

La mise en application du RDDECI (Règlement Départemental de Défense Extérieure contre l’Incendie) modifie légèrement les prestations. 

En effet, le contrôle de débit ne se fera plus que tous les trois ans et l’entretien annuel devra être plus complet et devra faire l’objet d’un rapport.

Une augmentation moyenne de 10 € par an et par poteaux sera alors appliquée.

Les conseillers autorisent le Maire à signer la nouvelle convention qui reste inchangée à l’exception des articles 1, 1-2; 1-4. 
ECLAIRAGE PUBLIC
Afin de limiter les effets de la pollution lumineuse et permettre de réaliser des économies, les conseillers décident d’étendre les plages horaires de coupure nocturne de l’éclairage public comme suit :


- coupure totale du 15 mai au 15 août.


- coupure de 23 h à 6 h le reste de l’année.

AMENAGEMENT DE LA ZONE DE LOISIRS – DEMANDE DETR 2019
Report à une prochaine séance.
QUESTIONS DIVERSES
Suite à des dysfonctionnements survenus lors de la location de la salle des fêtes, les conseillers décident d’appliquer une remise aux locataires.
Les Présidents d’association de Broye ont été consultés pour une éventuelle participation à la cavalcade organisée par le Comité des Fêtes d’Etang sur Arroux en juin prochain.
